
Інформація про виконання «Програми енергозбереження та 

енергоефективності на 2010-2013роки» за 2013р. 

  

 Основні напрями і заходи місцевої політики щодо забезпечення 

сталого енергоощадного розвитку м.Івано-Франківська визначені 

Концепцією енергозбереження міста та міською цільовою програмою 

„Енергозбереження та енергофективності м. Івано-Франківська на 2010-2013 

роки”, з метою виконання яких у 2013 році  здійснені наступні заходи. 

Продовжується реалізація проекту «Підвищення енергоефективності в 

будівлях  навчальних закладів м. Івано-Франківська» за рахунок позики 

кредиту НЕФКО, договір про надання якої укладено під час проведення 

міжнародного інвестиційно-економічного форуму «Партнерство і 

перспектива». Згідно проекту для 9-ти будівель з найбільшим рівнем 

енергозатратності розроблено проектно-кошторисна документація, 

проведена експертиза та планування робіт з заміни вікон та дверей, 

відновлення ізоляції теплових мереж та встановлення тепловідбивних 

екранів, проведені конкурси на визначення виконавців робіт. В результаті 

реалізації всіх заходів зазначеного проекту передбачається зменшення 

споживання теплової енергії бюджетними закладами не менше 1,7 тис. Гкал, 

що дозволить зекономити більше  1,0 млн. грн. Завдяки реконструкції 

систем опалення цих закладів також зменшиться кількість викидів CO
2 

в 

атмосферу на 410 т на рік. 

 У 2013 р. проводилися роботи за рахунок траншу першого кредиту 

НЕФКО у загальноосвітніх школах № 19 та № 21, загальноосвітній школі-

ліцеї № 23, дошкільних навчальних закладів №№ 10, 14 та 28. Станом на 

кінець 2013р. повністю закінчені роботи в п’яти навчальних закладах (ЗШ 

№№ 3,10,19, ДНЗ №№ 12,14). Комісія, створена розпорядженням міського 

голови від 23.05.2013р. № 214-р, провела обстеження капітального ремонту 

будівель зазначених закладів, в результаті чого збільшено їх балансову 

вартість. 

Крім того, з метою отримання додаткової позики НЕФКО 

підготовлено і надіслано в Міністерство фінанасів України пакет 

документів, в результаті розгляду яких отримано погодження Мінфіну на 

місцеве зовнішнє запозичення від НЕФКО в розмірі 1 млн.грн.  

Матеріали для Мінфіну підготовлені спільно з Інститутом бюджету та 

соціально-економічних досліджень (ІБСЕД), м.Київ, на підставі підписаного 

Меморандуму про співпрацю в рамках проекту «Зміцнення місцевої 

фінансової ініціативи» (MFSI), (метою якого є підсилення спроможності 

міст щодо планування та фінансування проектів розвитку муніципальної 

інфраструктури та отримання консультаційних послуг з особливостей 

використання бюджетного законодавства щодо здійснення місцевих 

запозичень та з розроблення схем фінансування). 

Юридичною фірмою «Саєнко Харенко», на підставі наданої їм  

інформації, проведено правовий аудит міської ради. В результаті заключено 

угоду щодо залучення додаткового кредиту НЕФКО, яка зареєстрована в 



Національному банку України і отримано перший транш цього кредиту на 

суму 83,5 тис. євро. 

 Відділом проводиться повне супроводження проекту (підготовка угод, 

виконання робіт,проплата виконаних робіт,  моніторинг реалізації заходів та 

ін. Крім того, підготовлені звіти про використання коштів першого кредиту. 

 З метою отримання наступного кредиту НЕФКО підготовлено і 

надіслано проектну пропозицію (заявку) «Програма модернізації 

зовнішнього освітлення м.Івано-Франківська», що передбачає заміну ламп 

розжарювання у світильниках вуличного освітлення на світлодіодні лампи, 

яка отримала погодження НЕФКО. На підставі погодженої пропозиції 

підготовлено бізнес-план зазначеного проекту, який надіслано на розгляд 

Інвестиційному комітету НЕФКО (м.Хельсінкі).   

З метою покращення іміджу міста у сфері енергоефективності, 

залучення додаткових фінансових ресурсів для реалізації енергоощадних 

заходів, розширення співпраці з європейськими містами-підписантами місто 

приєдналося до проекту Європейської комісії «Угода мерів щодо сталого 

енергетичного розвитку і захисту клімату». На виконання умов зазначеної 

Угоди Івано-Франківським національним технічним університетом нафти і 

газу (з яким укладено відповідну угоду) підготовлено проект «Програми 

сталого енергетичного розвитку міста». Розробка енергетичного плану 

передбачає оцінку ситуації енергоспоживання у різних сферах 

життєдіяльності муніципалітетів по таких сегментах як: житловий сектор, 

бюджетні установи та інфраструктура, вуличне освітлення, приватний та 

громадський транспорт. На основі зібраних показників проведений 

розрахунок базового рівня викидів СО2, підготовлений кадастр викидів СО2 

у базовому році та передбачено ряд заходів, реалізація яких дасть змогу до 

2020р. зменшити викиди СО2 на 20%.  

 Програма затверджена рішенням виконавчого комітету від 

31.10.2013р. № 585 і внесена на розгляд чергового засідання сесії міської 

ради. 

З метою продовження співпраці з міжнародними організаціями у сфері 

енергозбереження в місті продовжувалося реалізація заходів проекту 

українсько-німецького технічного співробітництва GІZ 

«Енергоефективність у будівлях». На підставі підготовленої відділом 

проектної пропозиції, за кошти Федерального міністерства з питань 

економічного співробітництва та розвитку (Німеччина), закуплено 

матеріали для утеплення другого корпусу Центральної міської клінічної 

лікарні на суму 940 тис. грн. Станом на кінець року, відповідно з проектно-

кошторисною документацією, прикріплено термоізолюючий матеріал 

(мінвату) на стінах корпусу площею 525 кв.м, замінено 9 вікон, встановлено 

34 відливи та внутрішні підвіконня цих вікон, утеплено віконні відкоси. На 

весь утеплювач нанесено гідроізоляційну суміш і проведено фарбування 

поверхні 

Крім того, завершено монтаж індивідуального теплового пункту 

(системи регулювання споживання теплової енергії в залежності від 



температури зовнішнього повітря) вартістю 140 тис.грн. (кошти зазначеного 

міністерства Німеччини). 

Розпочато впровадження системи обліку та аналізу споживання 

енергоносіїв та комунальних послуг бюджетними закладами міста з 

використанням спеціалізованого програмного забезпечення. Проводиться 

внесення інформації   в базу даних єдиної автоматизованої системи 

енергетичного і бюджетного моніторингу споживання енергетичних 

ресурсів вищезазначеними об’єктами  по програмі розробника «ФІАТУ». 

У першому півріччі завершилися проекти USAID «Реформа міського 

теплозабезпечення в Україні» та Асоціації європейських муніципалітетів 

«Energie-cites» MODEL-CIUDAD, в яких брало участь місто.  

         Продовжується співпраця відділу з Асоціацією європейських 

муніципалітетів «Energie-cіtes» та Асоціацією «Енергоефективні міста 

України» щодо обміну досвідом у сфері ефективного використання 

енергоносіїв. 

 З метою отримання співфінансування з державного бюджету в 

рамках реалізації «Державної цільової економічної  програми 

енергоефективності і розвитку сфери виробництва енергоносіїв з 

відновлювальних джерел енергії та альтернативних видів палива на 2010-

2015 роки» в Івано-Франківську обласну державну адміністрацію надано 

пропозиції щодо чотирьох проектів (впровадження технологій теплових 

насосів, електроакумуляційного опалення) загальною вартістю 2,5 млн. грн.  

 Для участі у конкурсі проектів та програм розвитку місцевого 

самоврядування відділом підготовлено і надано два проекти: "Крок до 

громади розумного споживання  енергії” (Підвищення рівня обізнаності і 

формування громадської думки щодо необхідності економії енергоресурсів 

у будівлях) та «Впровадження технології використання теплових насосів у 

ДНЗ №5 «Теремок»". 

 В Івано-Франківську обласну державну адміністрацію надано 

перелік з 11 проектів, які потребують співфінансування з державного 

бюджету (Мінрегіонбуд), описи та перелік інвестиційних проектів для 

Держагенства з інвестицій та управління національними проектами і ін. 

 За сприяння німецької організації з міжнародного співробітництва 

GIZ та міжнародної освітньої програми SPARE в школах міста 

продовжувалася реалізація заходів проекту «Енергія в школах Івано-

Франківська», метою якого є формування свідомої мотивації учнів до участі 

в практичних заходах, привернення уваги суспільства до раціонального 

використання ресурсів та енергії. Для досягнення зазначеної мети 

повідомлено управління освіти та науки про оголошення ряду конкурсів та 

кампаній для учнів та вчителів шкіл: «Енергетичний герой», «Школи 

рятують світ», «Слідуємо законам Коммонера — захищаємо клімат!», 

«Сонячний караван», акції з промоції транскордонної співпраці, участь 

учителів – викладачів уроків з енергозбереження у тренінгу з обміну 

досвідом. 



 Проведено конкурс, спільно з Івано-Франківським національним 

університетом нафти і газу,  на кращий енергозберігаючий проект серед 

студентів зазначеного вузу та учнів старших класів шкіл міста. Учні-

переможці конкурсу нагороджені грошовими преміями та грамотами.  

   

 
 


